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Aanwezig: Zie presentielijst (5 bestuursleden en 7 leden) 
Notulist: Joop van Well, secretaris 
 
1. Opening en vaststellen van de agenda 

Akkoord met de agenda. 
 

2. Samenstelling bestuur 
Geen wijzigingen. 
 

3. Vaststelling notulen van de ALV, d.d. 21 maart 2022 
Wordt ongewijzigd aangenomen. 
 

4. Jaarverslag 2022. 
a. Terugblik 2022 wordt besproken door de voorzitter per kwartaal. Voor de onderwerpen zie 
website. 
Vragen:  
Hoe zit dat met de BTW bij zon-op-dak en de subsidie? Pieter geeft aan dat deze niet betaald 
moet/hoeft worden. 
* Wat gebeurt er met de oude windturbines in Lopik? Ze zijn eigendom van Eneco dus dat hangt van 
Eneco af. Verwacht wordt dat het onderhoud te duur zal zijn om ze over te nemen. 
* In hoeverre zal het a.s. college van de provincie invloed hebben op de mogelijkheden/projecten 
die inmiddels zijn opgestart? Niet doordat de procedures reeds in gang zijn gezet. Het zou van 
onbetrouwbaar bestuur zijn indien er een streep doorheen zou worden gezet.  
* Hoe vangen we de prijsverschillen voor elektriciteit die optreden per dagdelen zo goed mogelijk 
op? Dat is vrij lastig. Batterijen zijn mogelijke oplossingen.  
* Waarom werken we samen met Eneco? Dat lijkt nu zo, maar doordat Eneco eigenaar van de 
molens is en dat ze de grond in eigendom heeft, kan dat niet anders. Overigens kunnen we bij 
andere projecten andere maatschappijen zoeken. 
 

5. Jaarrekening 2022 
i. Verslag kascommissie 

ii. Goedkeuring financiële stukken 
iii. Decharge bestuur  
De penningmeester geeft een toelichting. 
Kascommissie is akkoord gegaan.  
De vergadering geeft goedkeuring aan de financiële stukken. 
 

Vragen: 
* ICT, hebben we de investeringen kunnen meenemen, zoals voor privacy? Is nog niet nodig 
geweest.  
* Zijn er nog verplichtingen bij de subsidies? Neen, we zijn vrij in de besteding ervan.  
 
Het bestuur wordt door de vergadering met algemene stemmen decharge verleend.  
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6. Begroting 2023, Vaststelling contributie 2024. 

De penningmeester licht toe. 
Vragen: 
* Is het bezoek van de website zo groot dat het interessant wordt voor reclames? Daar is nog niet 
actief over nagedacht.  
* De totale contributie is meer dan gehalveerd in 2022 t.o.v. voorgaande jaren Wat is er gebeurd?  
In 2020 en 2021 is een grote groep “gratis” lid geweest via de regeling RRE. In 2022 bleek dat een 
groot deel van deze groep niet betalend lid wilde worden.  
 
De vergadering gaat akkoord met de begroting, unaniem.  
De vergadering gaat unaniem akkoord met de contributie van 2024 à 10 euro.  
 

7. Vooruitblik 2023 
De voorzitter licht toe. Walter licht Mastwijk toe. Drees licht de mogelijkheden van grote 
parkeerplaatsen toe.  
Vragen: 
* Wat kost zo’n molen? Dat hangt af van de gekozen molen. De kabel kost zo’n half miljoen tot een 
heel miljoen per km.  
De kosten voor zo’n kabel zijn zo hoog dat een project niet eenvoudig rendabel kan zijn. Dus geen 
projecten te ver van de aansluiting af s.v.p.  Ook de wet- en regelgeving is niet zover dat er snel 
geschakeld kan worden naar een goede oplossing voor de netcongestie.  
* Zal de acceptatiegraad voor turbines verhoogd kunnen worden door de winsten aan de inwoners 
te geven? Daar zijn wel voorbeelden van. Zie een turbine als een sociaal object.  
* Carpoolplaatsen, er wordt een nieuwe coöperatie opgericht. Heeft dit invloed op de 50% lokaal 
eigendom? Neen, de 5 coöperaties krijgen ieder 10 %. 
* Moet er op alle 10 de locaties geboden worden? Ja.  
* Wordt de hoeveelheid geproduceerde energie meer dan er nodig is voor het opladen van auto’s? 
Dat zal zeker het geval zijn.  
* Wordt het opladen slim gespeeld, dus laden op goedkope tijden en leveren op dure? 
WeDriveSolar (WDS) heeft daar veel ervaring in en zal dat goed regelen. 
 

8. * Is er al iets bekend over de omvang en het rendement? Neen, nu nog niet. In de business case 
(b.c.) wordt wel uitgegaan van een minimaal rendement vergelijkbaar met de hypotheekrente (5%).  
* Als je een bid indient is je b.c. toch al rond? Neen. Aan ons bid zitten nog geen financiële 
verplichtingen vast. Dat gebeurt later, uiteraard na de opstelling van de b.c. Indien een locatie niet 
aan onze financiële eisen voldoet, kan WDS zelf oplaadmogelijkheden neerzetten.  
 
De vergadering gaat unaniem akkoord met de voorstellen in de 3 vragen. De lening aan dit project 
van 2500 euro mag gegeven worden.  
De vergadering gaat unaniem akkoord met het voorstel om het bestuur 7.500 euro beschikbaar te 
stellen voor nog te ontwikkelen projecten.  
 

9. Goedkeuring HuisHoudelijk Reglement, 

De voorzitter licht toe. 
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De vergadering gaat unaniem akkoord met het voorgestelde HuisHoudelijk Reglement.  
 

10. Benoeming nieuwe kascommissie 
Corrie Scholman wordt het nieuwe lid van de kascommissie. Leo is de reserve. Met de huidige twee 
commissieleden wordt nog afgestemd wie eraan zal deelnemen. 
 

11. Presentatie Marketing- en Communicatieplan, 
Pieter licht toe het nieuwe plan toe. De opmerkingen van Paul Pennarts moeten nog wel verwerkt 
worden.  
 

12. Rondvraag 
* Complimenten voor het vele werk dat er gedaan is.  
* Het aantal leden is wat laag. Wachten jullie tot er een project wordt gestart? Ja, dat zie je ook bij 
de andere coöperaties.  
 

13. Sluiting. 
Deze vond plaats om 21.45 uur.  
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